MOCKOBCKAM( ITPEAITPO®ECCUOHAJIBHASA
O/INMMITNAJA HIKOJ/IbHUKOB. 2021-2022 yu.r.
I[Ipoduns «MHpopMaoOHHbIe TEXHOIOTHI»
MexaucuuniMHapHble 3aJa4u
8 knacc

3agaua 1 Pacnucanue

OrpaHuueHve BpeMeHU |3 CeKyH/bl

Orpanuuenue namsata  |256.0 M6

Beopg,

CTaHAAPTHBIN BBOJ, WM input.txt

BriBog CTaHAAPTHBIN BBIBOJ, WK output.txt

B HekoTopoMm By3e Ha kKa0M Kypce ripoxogst M nipeameToB. CKOMBKUME criocobamu
MO>XHO COCTaBUTh pacIlMCaHue 3aHATUM Ha OJVH JieHb /Il OJHOTO Kypca, eC/iv B yueOHbIi
JleHb BO3MOJKHO TTPOBOJUTH POBHO N He TIOBTOPSIFOLLMXCSI MEXKAY COOO0M 3aHATHIA?
HarummiTe mporpamMmy, CYMTAIOLIYIO KOJTMUECTBO CTIOCOO0B COCTAaBUTh PacriCaHue.

®opMmart BBOja

Ha Bxop cHauasna BBogaT umrciio N, (1<N<14) notom uepe3 npobesn uncio M, ( 1<M<29).

I'apanTupyetcs, uto N<M

dopmar BbIBOjJa

H606XO,E[I/IMO BbBIBECTH OJHO I11e/10€ YHCJ/IO - KOJIM4eCTBO CII0coO00B COCTaBUTh pacriicaHue.

Tak KakK 4MC/I0 MOXKeT ObITh OUeHb 0O0JTBIIIM, HEOOXOAMMO BBIBOAUTH 11O MOAY/I0 109 + 7.

ITpumep

BBoj,

BoiBoj,

2 10

90

IIpumeuanusn

TecTnl pa3zejieHbl Ha [Be I'DYIIIIbIL.

B nepBrix 13-y Tecrax: ( 1<N<M<12).

B nocnepnux 2-x tectax:( 1<N<14) u ( 1<M<29).
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ITpumep pemienus (GNU c++ 11)
#include <iostream>
#include <math.h>

using namespace std;

long long M = pow(10, 9) + 7;

long long int A(int n, int m) {
long long int out = 1;
for (int i=m-n+1; 1i<=m; i++) {
out = out * 1i;

}

return out;
}
int main()
{

int n, m;

long long int out;
cin >> n >> m;

out = A(n, m) % M;
cout << out << endl;
return 0;



MOCKOBCKAM( ITPEAITPO®ECCUOHAJIBHASA
O/INMMITNAJA HIKOJ/IbHUKOB. 2021-2022 yu.r.
I[Ipoduns «MHpopMaoOHHbIe TEXHOIOTHI»
MexaucuuniMHapHble 3aJa4u
8 knacc

3agaua 2 Cnuuku

OrpaHuueHve BpeMeHU |2 CeKyH/bl

Orpanuuenue namsata  |256.0 M6

Beopg, CTaHAAPTHBIN BBOJ, WM input.txt

BriBog CTaHAAPTHBIN BBIBOJ, WK output.txt

[laHBI TP CIIMUKY C AJIMHAMU a, b, c. Omipesie/iTe MOXKHO /I CJIOMaTh OJJHY CITUYKY TaKUM
00pa3oM, uToObI 13 TIOyUeHHBIX UeThIpeX CITMYeK MOXKHO ObII0 cOOpaTh MPSMOYTOJIBHUK.

CHI/II—IKy MO>XHO JIOMATh TOJIBKO Ha JiBe LieJIOYHC/IeHHbIe YdCTH.

,[[]IH C60pKI/I MMpAMOYT'OJIbHHUKA H806XO,Z[I/IMO HCI10J/Ib30BaTh BCE UEThIPpE YdCTH.

®dopmart BBoja

B miepBoii cTpoke gaHo 11es10e uncio t ( 1<t<104) — kosmuecTBO HaOOPOB.

[anee B t CTpOKax JlaHbl HAOOPKI 1[e/ILIX UKMCEJ, IJTUHBI CTIMYEK: a, b, ¢ ( 1<a,b,c<108),
pasZiesieHHBIX MTpobesiamu.

dopmar BbIBOJA

55 kaxxgoro Habopa BbIBeJUTe OTBET.
YES - ecyiu MO>XHO coBpaThb TIPSIMOYTOTbHUK.

NO - eciv Henb3st cOOPaTh MPSMOYTOJTBHUK.

ITpumep

BBoj | BeiBojg

YES
NO
YES

W kKL A~
= o s
NBEDN

IIpumeuanusn

KBagpat siBsieTcs npssMoyroJbHUKOM.
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ITpumep pemienus (GNU c++ 11)

#include<iostream>
#include<vector>
#include<algorithm>
using namespace std;

int main()
{
int n, a, b, c;
cin >> n;
for (int 1 = 0; 1 < n; 1i++)
{
cin >> a > b >> c;
if ((@a+b==c) ||
|| (@ ==Db && ¢
|| (b==1c&& a% 2 ==20))
cout << "YES" << endl;
else
cout << "NO" << endl;

(b + c == a)
== Cc& b % 2 == 0)
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3apaua 3 ®opmya 1

OrpaHuyeHre BpeMeHH

6 cekyH[,

OFpaHI/I‘—IEHI/IE NaMATH

256.0 M6

Beopg,

CTaHAAPTHBIN BBOJ, WM input.txt

BriBog

CTaHAAPTHBIN BBIBOJ, WK output.txt

T'onku @opmysibl 1 oueHb 3penuiiiHbl. Oco60 UHTEPeCHO Hab/OAaTh 3a 00rOHAMHY,
KOTOPBIX Ha KOPOTKHMX KPYTOBBIX Tpaccax ObIBaeT OueHb MHOTO. A [laBaiiTe MOCUKTAEM,

CKOJIbKO KOHKPeTHO pa3 000THasl Iufiep TOHKHM BCeX OCTabHBIX TOHIIWKOB? Bam rogaercs
Ha BX0/l UHPOPMALUs 0 KOJIMYeCTBEe KPYTOB BCel TOHKH W CKOPOCTb TIPOXO>KZEHHUST OJTHOTO
KpYyTa KaKJbIM IMWJIOTOM B CeKyHjaXx. Heo6X0[MMo BBIBECTH MH(POPMALHIO, KAKOTO

TOHII[MKA 1 CKOJIbKO pa3 000rHaJI /iuzep, Korja oH repecek GUHUIIHYO rpsiMy0. OOroH B

MOMEHT OKOHYdHHA I'OHKHW He CUHNTAEeTCHd.

®dopmar BBOja

B niepBoii cTpoke nepesaroTcs ABe 1Pl uepe3 mpobes - KoJMyeCcTBO KPYroB U
KOJIMYeCTBO FOHIIUKOB. Bo BTOpOi U /lanee cTpoKax rnepesatoTcsi VIMeHa rOHIIMKOB U UX
BpeMeHa TIPOXOXK/|eHUsI KpyTa B CeKyHzax. VMs roHIIMKa OTJe/IeHO OT BpeMeH!

ripobesiom.

®opmar BeIBOJA

Ha BbIx0z HEOOXOMMO MOJATh CIHMCOK MUJIOTOB B OTCOPTUPOBAHHOM I10 MMeHU BuJe. Ha
Ka&)X/[0M CTPOKE YKa3bIBaeTCsl MMs TOHIIMKA U, Yepe3 1pobest, CKOMBbKO pa3 JIuep TOHKA
ero oborHasn (oZHOBpeMeHHOe TepeceueHre PUHHUILITHOM MPSMOW B CAaMOM KOHL|e TOHKH 3a

00OrOH He CUUTAETCS).

IIpumep 1

BBoa | BeiBog

A 60 A1l




MOCKOBCKAM( ITPEAITPO®ECCUOHAJIBHASA
O/INMMITNAJA HIKOJ/IbHUKOB. 2021-2022 yu.r.
I[Ipoduns «MHpopMaoOHHbIe TEXHOIOTHI»
MexaucuuniMHapHble 3aJa4u
8 knacc

IIpumep 2

Beroj | BeiBog

10 3
A 60 A
B 45 B
C 25

H O

ITpumep 3
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ITpumep pemierus (Python 3.10)
math

Competitor:
__init (self, name, lapTime):
self.CompetitorName = name
self.LapTime = lapTime

self.LapPassed = 0
self.LeaderPass = 0

firstLine = input().split

countCompetitors = int(firstLine|l
countLaps = int(firstLine[0

competitors =
C range(countCompetitors
competitorLine = input().split
competitors.append(Competitor (competitorLine[0],
int(competitorLine|1l

totalRaceTime = sorted(competitors, key= r: (r.LapTime
0].LapTime * countLaps

C competitors:

c.LapPassed = totalRaceTime / c.LapTime

c.LeaderPass = countLaps - (math.floor(c.LapPassed) + 1
returnCompetitors = list(sorted(competitors, key= r:

r.CompetitorName

C returnCompetitors:
c.LapPassed != countLaps):
c.CompetitorName, c.LeaderPass
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